

■多空擂台

看多观点

从昨天的收盘情况看,回靠了5日均线,使短线受到支撑,年前还有两个交易日,原则上会继续上攻。在上攻中必须注意阻力位置,能突破就可继续看高。笔者提醒大家注意20周平均线和5月平均线,不管突破哪一个位置,大盘节日后的走势会出现很大的变化。当日,如果不能突破的话,节后要小心了。(寂寞先生)

目前大盘5日均线在5175点,10日均线在5038点,20日均线在5030点,30日均线在5058点,60日均线在5375点,120日均线在5058点,10日均线与20日均线重合,60日均线与5月均线重合,在这种“双相逢”且都向上(只有60日均线走平)的前提下,我们说周四的颜色可能会红得发黑是有道理的,至少应先站上5300点一线才合情合理。(买卖点吧)

新一波的行情即将展开,经过这两天的调整,反攻的序幕即将拉开,第一目标位是5370点一带,目前最大的风险是踏空,克服恐惧,每次回调都是介入潜力股的好时机,千万不要错过了,如果昨天的震荡把你震出来了,笔者只能深表遗憾。(西门吹吹)

看空理由

昨天大盘在60日均线附近遇到沉重的阻力,虽然权重股和个股出现齐涨行情,但上涨乏力,没有在5209点的颈线处得到较大的支撑。银行股昙花一现的行情预示大盘仍有可能出现回抽,从技术上看,大盘未来两天仍有可能回抽至5000点来夯实本次调整的底部区域。(郝志峰)

场内按捺不住的做多热情尾盘又蹿了出来,个股普涨,小幅放量拉升。大盘经过了近两个交易日的整理,尾盘又表现出上攻的欲望。个股呢,整理的时间更短,颇有天下太平放心做多的架势,快乐如此肆意漫溢,尾随而来的危机有多远?自己留心了。(古老的土地)

目前市场几乎一边倒地看好后市,什么要持股过节啦、2008年要上8000点啦!说不定机构会来个逆向思维,大家都说我要做市值,我偏不做,看谁站在高高的山岗上为机构守岁。(张伟)

涨势确定 持股过节

8月下旬至9月中旬见顶回落的股票大多从11月中旬就见底了,最近大盘上涨的过程中,这些股票是上涨的主力军,拖累大盘的只是那些从10月中旬才见顶回落的蓝筹指标股。换句话说,10月以前是二八现象,11月下旬以后至今是八二现象,这时候大家需要做的就是持股待涨,尤其是前期严重套牢的股票,不要以为被套50%就不希望了,牛市大家伙的主要错误不是高位套牢,而是在调整到低位时丧失信心,和在上升

的初期把持不住,炒股票不是一套牢就斩仓的,斩仓是需要技巧的,你没有掌握斩仓的技巧却盲目斩仓,无异于因被无毒的蛇咬伤而挥刀断臂。再看看大盘指数,由于10天前有一个急跌100多点的K线,造成昨天10日均线上升缓慢,从而向下吸引大盘,使得大盘保持震荡盘升之势。10天前的那次下跌是12月大盘唯一的一次攻击性下跌,今天开始10日均线就是那根K线后的第11个交易日了,以后就不用再

计那根K线了,所以后市大盘随着10日均线的不断上移支撑大盘,虽不排除小有整理,但会越来越越好,几天后的新年可以安心地度过。对股市最重要的分析其实就是趋势和转折拐点的把握,12月19日以来已经是新的上升趋势了,那天就是一个清晰的向上拐点,所以现在需要做的就是安心。不要浮躁,不要因为今天涨了3个点,明天跌了2个点而沮丧,一叶障目看不到趋势,最终你会为错失牛市而后悔的。 王国强

进退有序 今年行情将完美收官

昨天大盘高开9点,震荡冲高至5262点即震荡下挫,午后逐渐小幅盘升。全天成交量保持稳定并伴随指数上升脉冲式波动,“八”个股形成轮动并维持震荡上扬走势,“二”个股在金融股的带领下展开回调。

从昨天大盘走势、个股走势以及成交量看,主力在通过第一关(5209点)之后,面对第二关(60日均线)有些犹豫,这也是正常现象,一是因为大盘跌破60日均线时间已经很长,上方有较多的获利盘需消化,如果冲击力过猛,后市必然面临暴跌,这对主力做波段非常不利。二是因为当前个股上涨幅度相差很大,前市判断正确的

主力获利丰厚,只等后进主力拉高后好顺利减仓,从而达到做波段的目的。后进主力当然知道个中利害所在,没人愿意出头。但当前行情已发展到这个地步,没人愿意让煮熟的鸭子飞掉,经过一个阶段的犹豫之后,先启动的个股极有可能送后进者一程。但在这个过程中肯定会会出现一番激烈的争夺,毕竟距今年最后一个交易日还有几个交易小时,需要再博弈一把。

昨天拖大盘后腿的首推金融股,而金融股的下跌主要是由于前天建行、中国人寿、中国平安有机个股大幅减仓,从而导致部分机构昨天跟随减仓。在金融股遭到部分机构抛售

时,指数如此幅度的调整并不算激烈,说明后市还有上冲动力。为什么机构突然减仓建行,笔者不得而知,但从道理上讲,保险资金年底因回流资金而减仓是正常的现象,不会引起股指大幅震荡。大盘大举上攻的最佳时间应该是今天,这样2007年将完美收官,机构也达到了做市值的目的。

“八”个股昨天整体表现不错,虽然金融大盘股调整,但对指数并未构成太大的影响,收盘情况实际上也给周四、周五爆发创造了条件。投资者这两天一定要沉得住气,不要冒进,一旦踏错节奏,将会影响明年的整体布局。 占豪

短期压力位在60日均线一带

昨天市场再次呈现出一定程度的“八二”现象,大盘股在金融权重股的拖累下继续疲软,个股却表现得异常活跃。医药板块成为昨天的领涨板块,远远跑在大盘的前头,是近日市场最大的热点,该板块短期仍值得关注。近期表现同样很出色的化工化纤板昨天也继续上涨。投资者也许不难发现,当前可操作性大大加强,大盘在权重股的掩护下,其安全边际还是较高的。

虽然近两日大盘的反弹有点举步维艰,但不论是从市场反应还是从震荡幅度看,充其量仅仅是技术上的必要整理。联系前期市场

的表现,随着市场二次探底成功并收复中短期均线失地,近期市场人气明显恢复,增量资金频频出击制造局部行情,个股的活跃度明显提高,大部分个股已盘出前期的阶段性底部。权重股与超跌低价股呈此消彼长的轮动格局,使市场人气维系在一定的水平。但大盘持续反弹后,积累的获利筹码需消化,盘中反复震荡在所难免,这有利于行情向纵深发展。考虑到目前多条均线均汇集在半年线区域,对股指形成强有力的支撑,将有力封堵股指调整的空间,短线有望维持强势震荡的格局。 现在已是岁末年关,目

前进入了一个政策真空期,短期大盘走势或许会更多地体现在技术面上。从技术形态看,指数在前期低点附近构筑了一个小双底形态,多条均线在股指下方形成粘合,支撑力度较强,市场拒绝下跌的态度较明显。但由于目前与60日均线还存在一定的距离,短期的压力主要是在存在于60日均线一带。从市场各方面因素看,本轮调整的底部已基本探明,本周是今年最后一个交易周,以基金为首的机构有拉高重仓股做好年度投资业绩的意愿,加上新股发行暂告一段落,资金较充裕,市场整体环境是利于于上涨的。 游走华尔街

■高手竞技场

短线调整结束 今天逼近5280点

经过昨天的整固,短线调整已基本结束,后市有望再度向上突击,突击的第一目标位应为5300点。昨天成交量基本和前天持平,盘中恐慌性杀跌和盲目性抢仓都不是很明显,显示在5200点的上方投资者的心态依然比较稳定。

昨天上证指数在逼近BOLL轨道上轨后便返身向下,显示BOLL轨道上轨对市场心理压力依然较大。今天如果突破,周五一定会冲高回落,而这样的走势是任何参与

两阳夹一阴 突破就在眼前

昨天板块轮动明显,医药、化工化纤、工程建筑板块走势较强。从短线技术上看,大盘这三天走出的是一个两阳夹一阴的攻击性模式,昨天的小阳与前天的的小阴几乎等高,这充分说明昨天的调整之强势,大盘后市必然会以此为基础向上方90日均线逼近。

从成交量看,昨天指数拉出一根小阳线,与前天的的小阴线几乎等高,可是成交量比前天有所减少,说明大盘在经过前两天的强势休整之后,已经

■博友咖啡座

2008年依然是调整年

大盘双底回抽颈线动作果然在昨天完成,尽管收盘看涨幅不大,但作为回抽动作后的结束,很理想。大盘如果不出意外,将会继续向60日均线发起冲击,完成大B浪反弹,这个B浪反弹何时结束尚无法判断,但时间应该不会太长了,大家一定要珍惜近期非常难得的黄金时期,把07年收官行情做好。

但依据波浪理论,08年整体指数的状况也许未必会非常乐观。沪指月线上,根据长期浪形,我倾向于把1994年的325点作为整个第三循环浪的起点,325点到2245点是大浪一,2245点到998点是大浪二,998点到6124点是大浪三,始于6124点的调整是大的三浪四。考虑到998点到6124点的上升行情持续时间达到2年以上,因此,这次6124点开始的三浪四调整周期将会非常长。08年也许股指会创新高,但08年依然是调整年,这个调整和1997年5月到1999年5月的调整结构可能会非常类似,从日线看非常残酷,是锯齿形,但从月线上看,只是平台形。在08年经济依然向好,加上又是奥运年的

者都不愿看到的。周四逼近BOLL轨道上轨,即5280点,周五寻求突破,使得周K线走出一根漂亮的阳线,这样的可能性最大。而昨天的整固也给了今天指数上行留下了很合适的47点空间,今天上证指数在这一线震荡的可能性很大。

综合看,笔者认为围绕5200点的调整已基本结束,2007年最后两个交易日应是红色的。但今天指数涨幅有限,个股行情依然是主旋律。 楚风

两阳夹一阴 突破就在眼前

将前期的短线获利筹码消化得比较干净了,市场主力再次拉高指数所需要的能量也就相应减少了,市场主力对市场筹码控制能力也比过去强多了,继续向上突破的条件已经相对成熟。

综上所述,昨天大盘走得非常漂亮,收盘不仅拉出了一根小阳线,更与前两天形成了两阳夹一阴的攻击性走势,显示后市向上突破的动力非常强,让我们拭目以待今年年末最后两天的大戏吧。 王瑞东

■博友咖啡座

情况下,这种可能性非常大。大三浪四的调整也许会在1999年才结束,然后就是大的三浪五,在2010年或2011年结束,完成始于1994年的循环三浪。而这个循环三浪只不过是更高级别的超级循环浪的一个子浪而已。

我目前对于6124点以来的日线波浪划分大体方案有,但很多细节要做进一步的修正。市场是变化的,没有谁能对指数的掌握做到显微镜那样的精确度,如果以后我出现修正后的划分,大家也不要感到过于奇怪,只有市场才是最好的老师。

综合看法:大盘短线双底形态构筑较为成功,将会继续向60日均线发起攻击,短线反弹有望得到延续;08年虽是奥运年,但指数重现06年、07年大幅飙升的难度较大,更多的在于对个股机会的挖掘;08年最大的机会将从估值不高、成长预期不错的中小市值品种中产生;商业、奥运、3G、中小板、医药、新特区、价值重估,是主力07年4季度增仓幅度较大的板块,无论是短线,还是中线,都值得大家重点关注,08年最大的牛股有望从中产生! 秦国安

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.